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Sziiletési év: ho:

nap:

A feladatokat tetszés szerinti sorrendben oldhatod meg. Minden probalkozast,
mellékszamitast a feladatlapon végezz! Mellékszamitasokra az utolso, iires oldalt
is hasznalhatod (ezt az oldalt nem értékeljiik). Tollal dolgozz! Zsebszamologépet

nem hasznalhatsz. A megoldasra osszesen 45 perced van.

Jo munkat kivanunk!
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Az alabbi rajz 9 co616p elhelyezkedését mutatja. Gyerekek ugréogumival egy négyzet alaku
terliletet szeretnének elkeriteni. Hogyan kothetik 6ssze a colopoket?

Rajzolj le minél tobb megoldast! (Tobb abra van, mint ahany lehetdség.)
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Tegyél miiveleti jeleket a szamok kodzé tigy, hogy igaz legyen az egyenldség! Zarojelet nem

hasznalhatsz.
a) 9 3
b) 9 3
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Harom korongunk van, ezek egyik oldala piros, a masik kék. Osszerazzuk, majd az asztalra 2

ejtjiik oket. .
d

frd az alabbi allitasok mellé a ,.biztos”, Hlehetséges”, | lehetetlen” szavak koziil a megfele- | ©

16t!

a) Ugyanannyi piros lesz, mint K€K. .........ccoceveriincnnnene

b) Nem mindegyik lesz ugyanolyan szind. ............ccceevveevrennnnns

c) Legalabb két egyforma szinli lesz. ........cccceevueevieenennn.

d) Pontosan egy lesz kék. .........cccevvvrevuvennennnen.

e) Legfeljebb egy lesz piros. .......cccceveeeeeenieenenne

Botond szobajaban padloészényeget cserélnek. Az abran a szoba alaprajzat latod. ;
C

AJTO d
1 m

@

Olvasd le a szoba méreteit!

Hosszusag: ............. m
Szélesség: .............. m
Allapitsd meg, hogy hany m? padlészényeg fedi le a padlét! ............. m’

Mennyi szegélyléc kell, ha az ajtohoz nem tesznek beldle? ............. m
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Pisti és a baratja két hordoba vizet hordanak a kutrdl. Pisti vodre 6, a baratjaé 10 literes. Min-
denki a sajat hordojaba Onti a vizet, és egyszerre fordulnak a teli vodrokkel.

a) Harom fordul6 utan hany liter lesz a baratja elonye? ..........c.cccceenee.e.

b) Hany fordul6 utdn lenne a baratja elénye 48 liter? ..........ccceeueenneene.

c) Baratja 62 literes elonyt tervez maganak. Sikeriilhet-e neki? .............cccceeeeeee.

Q) MIETE? ettt b b et ettt e bt s bbbt eae st e et e b et st e b

e) Pisti elszomorodik, ezért baratja az egyik forduld soran Pisti hordojaba 6nti az 6 vodré-
ben 1évo vizet is. Igy Pisti horddjaban 28 liter viz lett. Ez hanyadik forduloban tortént?

o |lalo |o|®

Anti, Béla, Csaba és Dani egy jatszotér korforgojan jatszanak. Hanyféleképpen iilhetnek ra,
ha az elforgatassal kapott iilésrendeket nem tekintjiik kiilonbozdéeknek?

frd a nevek kezddbetiijét az iilokékre! Keress minél tobbféle megoldast! (Tobb &bra van,
mint ahany lehetdség.)

o , de @ Q nem szamit (jabb megold4snak!
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490 Ft-ért vasaroltam naptart. 5, 10 és 20 Ft-osokkal fizettem. 5 Ft-osb6l 20 darabot, 20 Ft-
osbol 12 darabot adtam a pénztarosnak.

alo |oc|e

e FORINT _/

20 db ?db 12 db

a) Hany 10 forintost kell még adnom? ..........................

b) Valaszodat szamitassal indokold!

¢) Kifizethet6-e a naptar ara Ggy, hogy a haromféle pénzérmébdl ugyanannyi darabot adunk?

X FORINT

?db

d) Vélaszodat szamitassal indokold!
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Ferko az egyik héten naponta megmérte a leesett csapadékot. Az adatokat tablazatban, illet-

ve grafikonon rogzitette.

Egészitsd ki a tablazatot és a grafikont!

—lo |alo ||

Napok Hétfo Kedd Szerda Cstitortok Péntek Szombat | Vasarnap
Csapadék ) 20 6 8 10
(mm)
csapadék
(mm)
16 1 —
8 <

T T
HETFO KEDD SZERDA CSUTORTOK PENTEK SZOMBAT VASARNAP napok
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Nagymama két tal szilvasgombocot készitett. Egyiket fiaéknak, a Kovacs csaladnak, a ma- 2
sikat lanyaéknak, a Toth csaladnak adta.
C
d
A Toéth csalad 20 gombocot evett meg ebédre. Ennek 6todrészét Jancsi, felét a sziilei fo-
gyasztottak el, mig a tobbit Jancsi testvére ette meg.
a) Hany gombocot evett az ebédnél Jancsi? ..........coceeveviieninicnennens
b) Hany gombdcot evett meg Jancsi tesStvere? ........ooceevveevvvenveenieennnnns
A Kovdcs csalad a kapott gombocok 3 negyed részét ette meg, igy 10 gomboc maradt.
¢) Hany gombdcot kapott a Kovacs csalad? ..........ccceeevvevvienieeneenen.
d) Mennyi fogyott el ebédre? ...........ccevivriiiiiniienen.
Szamok beszélgetnek egymassal: a 6, a 25, a 34, az 52 és a 72. 2
C
A ,hetvenkedd” 72 azzal dicsekszik: ,,az én szdmjegyeim Osszege a legnagyobb”. A tobbi |4

szam sem akar alulmaradni.

Segits nekik! Ird le, milyen tulajdonsaggal dicsekedhet egy-egy szam, ami ebben a , tarsa-
sagban” csak ra jellemzd!







